

# 粗暴干涉中国内政 严重破坏地区稳定

## ——多国专家学者批评美国对台军售错误决定



### 安理会发表主席新闻谈话 强烈谴责巴基斯坦境内恐袭事件

新华社联合国8月6日电 联合国安理会6日发表主席新闻谈话,强烈谴责7月14日发生在巴基斯坦开伯尔-普什图省的恐怖袭击事件。该袭击造成9名中国人员及3名巴基斯坦人员遇难,多人受伤。

安理会成员向受害者家属以及巴基斯坦和中国政府表示最深切的同情和慰问,重申任何形式和表现的恐怖主义均对国际和平与安全构成严重威胁,强调应将恐怖主义行为肇事者、组织者和资助者绳之以法,并敦促所有国家根据国际

法义务及安理会决议,与巴基斯坦和中国政府就此积极开展合作。

主席新闻谈话指出,任何恐怖主义行为,无论其动机如何、发生在何时何地、由谁实施,都是犯罪行为且不可原谅。各国应根据《联合国宪章》等国际法义务,采取一切措施打击恐怖主义对国际和平与安全造成的威胁。

7月14日,巴基斯坦开伯尔-普什图省达苏水电站项目中方通勤班车遭遇恐怖袭击,造成多名中巴人员伤亡。

新华社北京8月7日电 综合新华社驻外记者报道:美国国务院日前批准对台军售,多国专家学者对这一错误决定予以强烈批评,认为此举干涉中国内政,损害中国主权和安全利益,违背国际法和国际关系基本原则,严重损害中美关系和地区和平稳定。

乌兹别克斯坦政治评论员图兰·拜尔班诺夫表示,台湾问题事关中国核心利益。美国批准对台军售,企图借此遏制中国发展,是粗暴干涉中国内政的举动,违背国际法和国际关系基本原则,向“台独”分裂势力发出错误信号。此举将严重破坏地区稳定,也将严重损害美国自身的国际形象。

古巴国家电视台资深新闻编辑安内莉耶·罗德里格斯说,美国批准对台军售公

然违反了一个中国原则和中美三个联合公报规定。台湾是中国的一部分,世界各国必须尊重中国的主权。中国政府一贯促进世界和平与合作,美国此举只会加剧中美之间紧张关系。

肯尼亚国际关系问题学者卡文斯·阿德希尔说,美国向台出售武器只会扩大中美之间的裂痕。台湾是中国不可分割的一部分,任何增加对台军事援助的外部企图都是对中国领土完整的侵犯,也是对国际关系基本原则的违背。

波黑政治评论家埃尔明·查特加表示,台湾问题是中国内政,挑战这个常识和中国的底线是政治自杀行为。当前全球处于抗击新冠疫情的关键时刻,美国应做好国内抗疫工作,而不是到世界上惹是生

非、到处添乱,做损人不利己的事情。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣说,美国选择对台军售是挑动紧张局势,而不是促进两岸合作与对话,这是令人担忧的错误决定。

新加坡时政评论员翁德生说,美对台军售是对中国内政的粗暴干涉,损害中国主权和安全利益,违背国际法和国际关系基本原则。同时,对台军售也违反了一个中国原则和中美三个联合公报规定,将严重损害中美关系和台海和平稳定。

巴基斯坦伊斯兰堡国际事务理事会主任赛义德·乔杜里说,美国在台湾问题上公然违反一个中国原则和中美三个联合公报规定的行径并不令人感到惊讶。历史经验告诉世人,美国有为了既得利益而背弃承

诺与协议的历史。美国对台军售完全违背了国际关系基本准则,是对国际法的公然践踏。乔杜里指出,美国对台军售将对地区和平与稳定构成巨大威胁,是干涉他国内政的恶例,美国必须避免采取任何支持分裂主义、扰乱地区和平的行动。

俄罗斯导弹及火炮学研究院通讯院士康斯坦丁·西夫科夫说,美国此举侵犯中国主权,干涉了中国内政,将极大增加地区的紧张。

印度尼西亚智库亚洲创新中心主席席邦·苏尔约诺说,他对美国这一做法并不感到意外,美国早已将中国视为主要战略竞争对手,将台湾作为筹码来牵制中国。如果形势有变,美国将在必要的时候牺牲台湾来实现自己的利益。

### 印尼雅万高铁10号隧道建成贯通

新华社雅加达8月7日电 (记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚雅万高铁10号隧道6日顺利贯通,为全线建成通车奠定了坚实基础。

雅万高铁10号隧道位于西万隆县,全长1230米,由中国中铁三局负责施工。隧道地表主要是水稻田,出口为村镇,最大埋深37米,进口段下穿印尼现有运营铁路,安全风险高,施工难度大。

自2019年3月开工以来,中方施工企业先后克服埋深深、地质差等众多难题,有力保证了施工进度及安全。

雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,全长约142公里,最高设计时速350公里。建成通车后,雅加达到万隆的出行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟左右,这将极大地方便当地民众出行,促进当地经济发展。

### 阿富汗塔利班宣布攻占第二座省会城市

新华社喀布尔8月7日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德7日在社交媒体上宣布,该组织当天攻占北部朱兹詹省首府希比尔甘市。

希比尔甘市是塔利班自美军5月1日开始撤离阿富汗以来攻占的第二座省会城市。塔利班6日称攻占了西南部尼姆鲁兹省首府扎兰季市。

据阿富汗黎明电视台7日报道,塔利班和政府军经过一周激战后,攻占了希比尔甘市。塔利班攻占希比尔甘后,朱兹詹省15家媒体机构已经停止运营。

截至目前,阿富汗政府尚未对塔利班的表态做出回应。

朱兹詹省是阿富汗前第一副总统阿卜杜勒·拉希德·杜斯塔姆的家乡。杜斯塔姆之子亚尔·穆罕默德·杜斯塔姆目前正在该省领导一支民兵武装与塔利班作战。

阿富汗总统府7日发表声明说,阿富汗总统加尼当天与前第一副总统杜斯塔姆举行了会谈,讨论了该国北部省份的安全形势。

美国总统拜登今年4月宣布,驻阿美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月8日,拜登表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。随着美军加速撤离阿富汗,塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈,当地安全形势持续恶化。

### “迪克西”山火快速扩张 成为美国今年最大山火

新华社洛杉矶8月7日电 正在美国加利福尼亚州北部山区肆虐的“迪克西”山火连日来快速扩张,至6日已经成为美国今年过火面积最大的一场山火。

据加州林业和消防局6日晚公

布的数据,“迪克西”山火的过火面积已达1760平方公里。由于加州北部山区地方政府连日来不断发出预警和强制撤离令,当地居民及时撤出,目前尚未有人员伤亡的报告。目前约有5200名消防人员正在灭火。

### 希腊首都北部发生山火



8月3日,消防队员在希腊雅典北部郊区进行灭火作业。

希腊首都雅典北部山林地区3日下午发生山火,附近数千居民撤离。火灾已造成至少6人因呼吸问题入院治疗,另有一名消防队员受伤,部分房屋损毁。

新华社发(马里斯·罗斯洛摄)

## 世卫组织: 全球累计新冠确诊病例达200840180例

新华社日内瓦8月6日电 (记者陈俊侠)世界卫生组织6日公布的最新数据显示,

全球累计新冠确诊病例达200840180例。世卫组织网站最新数据显示,截至欧

洲中部时间6日18时06分(北京时间7日零时06分),全球确诊病例较前一日增

加635150例,达到200840180例;死亡病例增加9764例,达到4265903例。

### 文莱报告7例本土新冠病例 破1年多本土零报告纪录

新华社斯里巴加湾市8月7日电 (记者薛飞)文莱7日报告8例新冠确诊病例,其中7例为本土病例,打破该国自2020年5月6日以来保持的457天本土新冠病例零报告纪录。

文莱卫生部说,7例本土病例中有5例与一家输入性病例隔离机构有关,另外两例暂未查明传染源,这些病例近期均没有境外旅行记录。文莱当天还报告一例输入性病例。上述8例确诊病例中有4人完成两剂新冠疫苗接种,1人完成一剂疫苗接种。政府卫生部门正在查找这些确诊病例的密切接触者。

文莱政府当天宣布,即日起收紧社交管控措施,为期两周。这些措施包括推迟所有社交集会,关闭宗教场所和室内外休闲娱乐及运动场所,餐厅不得提供堂食仅允许打包,学校等教育机构启动在线课程。文莱政府还要求民众出入公共场所时必须佩戴口罩并使用追踪健康状况的手机软件,以便医疗机构掌握相关数据,降低疫情风险。

截至7日,文莱累计报告新冠确诊病例347例,累计治愈294例,死亡3例。



### 日本累计新冠确诊病例超百万例

8月6日,人们戴口罩走在日本东京一车站。据日本广播协会电视台统计,截至6日19时30分(北京时间18时30分),日本当天新增新冠确诊病例15645例,连续第三天创新高,累计确诊病例超过100万例,达1002093例;新增死亡20例,累计死亡15261例。 新华社/美联

## 令人失望的“旺季”

### ——疫情下新西兰旅游小镇经济雪上加霜

眼下,北半球烈日炎炎,南半球却是凉风习习。每年7月、8月,向来是南半球国际游客络绎不绝的旅游旺季。然而,受新冠疫情影响,新西兰南岛热门旅游观光小镇福克斯冰川的旅游从业人员却高兴不起来。

福克斯冰川是南岛西海岸远离城市居住区的一座小镇,距离南岛旅游中心城市昆斯敦约四个小时车程。这座小镇被

雪山环抱,附近有温带雨林和号称世界上人类最易接近的冰川,长期受国际游客青睐。近日,世界知名旅游网站“猫途鹰”刚刚把福克斯冰川评选为2021年旅行者最佳选择目的地之一。

疫情暴发以来,新西兰旅游业受到严重冲击。严峻的疫情形势和严格的边境防控措施令国际游客大幅减少,冲击着严

重依赖旅游业的新西兰南岛小镇。今年7月,随着澳大利亚疫情反复,新西兰与澳大利亚之间的旅行互通再次暂时中断。福克斯冰川向导公司主管罗布·朱厄尔告诉新华社记者,疫情暴发前,公司服务的游客主要来自中国、澳大利亚。疫情后新西兰边境被封锁,虽然国内游客数量增长到原来的四倍多,但远远无法弥补国际游客缺席带来的收入损失。

作为一家上世纪70年代就开始运营至今的老牌专业旅游机构,在疫情前,福克斯冰川向导公司97%的收入来自国际游客。连日来,大量来自澳大利亚游客订单取消,让朱厄尔头疼不已。他估计,公司目前运营水平仅为疫情前的一成左右,不得不大量裁员,仅保留少量员工,辅助地方政府清理河道、维护步道,维系公司运转。

与朱厄尔经历相似的是定居在福克斯冰川的华人李栓威一家。李栓威经营着两家汽车旅馆,客房总数超过30间。疫情前,旅游旺季客房预订率超过80%;

过去一个月,平均每天预订出去的客房甚至不足一间。“所有成本都在涨,难以维系。”李栓威说。

随着旅游业风光不再,福克斯冰川小镇也逐步变成“鬼城”,越来越多的居民选择离开这里。据了解,疫情前,小镇常住人口约250人,如今只剩下160多人。

新西兰旅游业机构调查显示,过去一年中,南岛西海岸地区73%的企业裁员,近六成旅游业岗位被砍,超过半数失业者迁离本就人烟稀少的西海岸地区。更糟糕的是,调查显示,今后半年内,如果新西兰严格的边境管控政策持续,将有68家企业面临破产,工作岗位还将大幅减少。

展望未来,疫情得到有效控制,国际游客重新到来,才是新西兰旅游业的“解药”。从长远来看,朱厄尔仍保持乐观。他在团队中保留了3名华人员工,利用社交媒体与中国客户保持接触。朱厄尔表示:“我们深耕中国市场多年,希望中国游客可以快点回来。” (新华社惠灵顿8月7日电)



福克斯冰川脚下远眺。几名徒步者在新西兰南岛的福克斯冰川。 新华社发

广告·热线:66810888

### 资讯广场

#### 声明

海南省陵水黎族自治县黎安镇黎明村委会于2021年8月7日在海南日报A07版刊登遗失海南省农村信用社基本户开户许可证,现已找到,恢复正常使用,特此声明。

### 典当

#### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团  
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务,正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868,13518885998。

### 遗失

#### 遗失声明

中共海南省委办公厅遗失海南省非税收入一般缴款书(普通电脑票),票据号码为:0512204606-0512204665(7份)、0512204702-0512204753(6份)、0512204569、0512222337、0512222302-0512222310(2份)票据一式五联,声明作废。

#### 遗失声明

海南鑫通物流有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章和法人章各一枚,声明作废。

- 曹晖遗失坐落于东方市八所镇琼西路东侧东方海岸8#楼2单元607房的不动产权证书,证号:琼(2021)东方市不动产权第0002590号,声明作废。
- 海南海口虹源水产品有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 保亭保城味巷餐饮店遗失食品经营许可证副本,证号:JY24690291954727,现声明作废。
- 向海不慎遗失三亚恒合融投资管理有限公司签署的,《恒大健康·海棠公馆》三亚恒大养生谷项目4栋1单元506号房房款收据一张,编号:0237055,金额:153005元;及4栋2单元608号房房款收据一张,编号:0237059,金额:129512元,特此声明作废。

## 欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

# 主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号  
电话:0898-66810888